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THÔNG TƯ

Hướng dẫn thực hiện Quyết định số 394/QĐ-TTg ngày 13 tháng 3 năm 2006

của Thủ tướng Chính phủ về khuyến khích đầu tư xây dựng mới,

mở rộng cơ sở giết mổ, bảo quản chế biến gia súc, gia cầm và

cơ sở chăn nuôi gia cầm tập trung, công nghiệp

____________

Căn cứ Quyết định số 394/QĐ-TTg ngày 13 tháng 3 năm 2006 của Thủ tướng Chính

phủ về khuyến khích đầu tư xây dựng mới, mở rộng cơ sở giết mổ, bảo quản chế

biến gia súc, gia cầm và cơ sở chăn nuôi gia cầm tập trung, công nghiệp. Bộ Tài

chính hướng dẫn thực hiện chính sách khuyến khích đầu tư xây dựng mới, mở rộng

cơ sở giết mổ, bảo quản chế biến gia súc, gia cầm và cơ sở chăn nuôi tập trung,

công nghiệp cho các tổ chức, cá nhân như sau:

I. ĐỐI TƯỢNG ÁP DỤNG

Đối tượng được hưởng các chính sách khuyến khích đầu tư theo quy định tại Điều 1

Quyết định số 394/QĐ-TTg ngày 13 tháng 3 năm 2006 của Thủ tướng Chính phủ là

các tổ chức, cá nhân trong nước đầu tư xây dựng mới, mở rộng cơ sở giết mổ, bảo

quản chế biến gia súc, gia cầm và cơ sở chăn nuôi gia cầm tập trung, công nghiệp,

phù hợp với quy hoạch của địa phương và đảm bảo đủ các điều kiện về quy mô,

công suất theo quy định của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, đảm bảo các

yêu cầu về vệ sinh thú y, vệ sinh an toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường theo quy

định của pháp luật.

II. CHÍNH SÁCH HỖ TRỢ

1. Các chính sách ưu đãi về các loại thuế và đất đai:
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a) Tổ chức, cá nhân quy định tại Phần I Thông tư này được áp dụng các chính sách

ưu đãi về thuế và đất đai theo quy định của pháp luật hiện hành về khuyến khích đầu

tư. Riêng ưu đãi về thuế nhập khẩu, ngoài việc được miễn theo quy định chung, các

tổ chức, cá nhân nêu trên được miễn thuế nhập khẩu theo quy định tại các điểm 6, 7,

9, 15, 16 Mục 1 Phần D Thông tư số 113/2005/TT-BTC ngày 15 tháng 12 năm 2005

của Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu.

b) Đối với các cơ sở giết mổ, bảo quản chế biến gia súc, gia cầm và cơ sở chăn nuôi

gia cầm tập trung, công nghiệp phải di dời đến địa điểm theo quy hoạch để đảm bảo

vệ sinh thú y, vệ sinh môi trường, ngoài việc được hỗ trợ theo Thông tư này còn

được hưởng hỗ trợ về sử dụng tiền chuyển quyền sử dụng đất, tiền bán nhà xưởng

và các công trình khác khi phải di dời theo quy định tại Thông tư số 66/2005/TT-BTC

ngày 18/8/2005 của Bộ Tài chính hướng dẫn thực hiện Quyết định số 74/2005/QĐ-

TTg ngày 06/4/2005 của Thủ tướng Chính phủ.

2. Về hỗ trợ lãi suất vốn vay thương mại:

a) Nguyên tắc xác định mức hỗ trợ lãi suất:

- Mức vốn vay được hỗ trợ lãi suất là mức vốn vay thực tế trong hạn theo hợp đồng

tín dụng giữa các tổ chức tín dụng với các tổ chức, cá nhân vay vốn. Việc hỗ trợ lãi

suất chỉ xem xét đối với những hợp đồng tín dụng được ký kết trước ngày 31 tháng

12 năm 2007 với mục đích vay vốn để thực hiện đầu tư xây dựng mới, mở rộng cơ

sở giết mổ, bảo quản chế biến gia súc, gia cầm và cơ sở chăn nuôi gia cầm tập

trung, công nghiệp.

- Thời hạn vay vốn được hỗ trợ lãi suất là thời gian vay vốn trong hạn thực tế để đầu

tư xây dựng mới, mở rộng cơ sở giết mổ, bảo quản chế biến gia súc, gia cầm và cơ

sở chăn nuôi gia cầm tập trung, công nghiệp nhưng không vượt quá 2 năm kể từ

ngày tổ chức, cá nhân nhận khoản vay lần đầu.

- Lãi suất vay để tính mức hỗ trợ lãi suất là lãi suất cho vay thực tế ghi trên hợp đồng

tín dụng không vượt quá mức lãi suất cho vay do chính tổ chức tín dụng đó công bố

và phù hợp mức lãi suất cho vay cùng kỳ hạn, cùng thời điểm, cùng địa bàn của các

tổ chức tín dụng khác.


